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(Δείτε εδώ!) Τρόποι επιδιόρθωσης κατεστραμμένων/κατεστραμμένων αρχείων PDF



Τελευταία ενημέρωση: 20 Οκτωβρίου 2023By Rhea CabalidaΚατηγορίες: Microsoft Office Recovery








Το PDF είναι ένα αρκετά αξιόπιστο αρχείο. Εκτός από το ότι είναι καθολικά ευέλικτα και συμβατά, τα αρχεία PDF δεν αλλάζουν επίσης εύκολα. Να είστε λοιπόν σίγουροι ότι ό,τι και να συμβεί, τα δεδομένα σας θα εξακολουθούν να είναι άθικτα.
Αλλά όπως και κάθε άλλη μορφή, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι τα αρχεία PDF σας θα είναι ασφαλή από σφάλματα ή καταστροφή.


Γρήγορη πλοήγηση:
	Αιτιολογικό: Γιατί καταστρέφονται τα αρχεία PDF μου
	Μέθοδος 1: Χρησιμοποιήστε ένα διαφορετικό εργαλείο ανάγνωσης PDF για να επιδιορθώσετε το αρχείο PDF
	Μέθοδος 2: Επαναφέρετε την προηγούμενη έκδοση σε επιδιόρθωση αρχείου PDF
	Μέθοδος 3: Χρησιμοποιήστε το ηλεκτρονικό εργαλείο επιδιόρθωσης PDF για να επιδιορθώσετε το αρχείο PDF
	Μέθοδος 4: Χρήση echoshare Ανάκτηση δεδομένων για επιδιόρθωση αρχείου PDF






Γιατί τα αρχεία PDF μου καταστρέφονται;
Η καταστροφή δεδομένων συμβαίνει στους περισσότερους από εμάς και είναι επιβαρυντικό να βλέπουμε ένα σημαντικό αρχείο να χάνει το σκοπό του και οι προσπάθειές μας να πάνε χαμένες.
Το ερώτημα όμως είναι γιατί συμβαίνει; Εάν τα αρχεία PDF είναι κάπως άφθαρτα, γιατί εξακολουθούν να είναι κατεστραμμένα;

Εδώ είναι μερικοί από τους λόγους που βρήκα.
	Λήψη αποσπασμένης προσοχής – Κατά τη λήψη ενός αρχείου PDF πρέπει να έχετε σταθερή σύνδεση στο διαδίκτυο. Όταν η διαδικασία λήψης αποσπάται η προσοχή, το ποιότητα του αρχείου σας θα είναι επηρεαστούν και θα οδηγήσει σε διαφθορά.
	Απροσδόκητο σφάλμα συστήματος ή τερματισμός λειτουργίας – Εάν εξάγετε ένα αρχείο PDF από μια συσκευή σε άλλη, απροσδόκητα σφάλματα συστήματος or διακοπές ρεύματος μπορεί να επηρεάσει άσχημα την ποιότητα του αρχείου σας.
	Ζητήματα με το μέσο αποθήκευσης ή τον σκληρό δίσκο σας – Εάν η διαδικασία λήψης ή εξαγωγής του αρχείου PDF σας πήγε καλά και εξακολουθεί να είναι κατεστραμμένο, ίσως το κάνετε αποθήκευση πολυμέσων συσκευή είναι ο ένοχος. Βλέπετε αν σε κάθε περίπτωση η συσκευή αποθήκευσης έχει μολυνθεί με σφάλματα ή έχει καταστραφεί, μπορεί επίσης να επηρεάσει τα αρχεία που αποθηκεύετε εκεί.
	Μη συμβατό πρόγραμμα – Το άνοιγμα ενός αρχείου PDF χρησιμοποιώντας ένα πρόγραμμα που δεν προορίζεται για αυτό πιθανότατα θα καταστρέψει και το αρχείο.

Τώρα που γνωρίζετε μερικούς από τους πιθανούς λόγους, μπορείτε να ρωτήσετε αν υπάρχει κάποιος τρόπος επισκευή αρχείου PDF. Και τα καλά νέα είναι ότι υπάρχουν! Γνωρίζουμε πόσο βαρύ μπορεί να είναι αυτό το ζήτημα, γι' αυτό ψάξαμε κάθε γωνιά του ιστού για να βρούμε και να συγκεντρώσουμε τις καλύτερες λύσεις.




Μέθοδος 1: Χρησιμοποιήστε ένα διαφορετικό εργαλείο ανάγνωσης PDF για να επιδιορθώσετε το αρχείο PDF
Το πρώτο πράγμα που μπορείτε να δοκιμάσετε επισκευή αρχείου PDF είναι χρησιμοποιώντας ένα πρόγραμμα ανάγνωσης PDF για να το ανοίξετε. Βεβαιωθείτε ότι το πρόγραμμα που χρησιμοποιείτε έχει χαρακτηριστικά για να ανοίξετε και να προβάλετε ένα αρχείο PDF. Μπορείτε να δοκιμάσετε να χρησιμοποιήσετε ένα από τα πιο αξιόπιστα προγράμματα ανάγνωσης PDF σήμερα – Wondershare PDFelement. Αυτό το πρόγραμμα ανάγνωσης PDF έχει όλες τις εκπληκτικές δυνατότητες που χρειάζεστε για να διαχειριστείτε τα αρχεία PDF σας. Δημιουργήστε, επεξεργαστείτε, μετατρέψτε και οργανώστε εύκολα αρχεία PDF με αυτό το εύχρηστο και ελαφρύ εργαλείο. Δοκίμασέ το τώρα!





Μέθοδος 2: Επαναφορά της προηγούμενης έκδοσης σε επιδιόρθωση αρχείου PDF
Πρέπει να γνωρίζετε ότι όταν επεξεργάζεστε ένα αρχείο, ο υπολογιστής σας αποθηκεύει ένα αντίγραφο της προηγούμενης έκδοσής του. Επομένως, εάν επισκευάζετε αρχεία PDF, μπορείτε να προσπαθήσετε να επαναφέρετε την προηγούμενη έκδοσή τους. Ωστόσο, αυτό θα λειτουργήσει μόνο εάν έχετε ενεργοποιήσει εκ των προτέρων τη λειτουργία Ιστορικό αρχείων.
	Εντοπίστε το αρχείο στον υπολογιστή σας.
	Κάντε δεξί κλικ στο αρχείο και επιλέξτε Επαναφορά προηγούμενης έκδοσης.
	Μετά από αυτό, θα δείτε πολλές εκδόσεις του αρχείου σας. Επιλέξτε αυτό που προτιμάτε και μετά χτυπήστε Επαναφορά.





Μέθοδος 3: Χρησιμοποιήστε το ηλεκτρονικό εργαλείο επιδιόρθωσης PDF για να επιδιορθώσετε το αρχείο PDF
Στη συνέχεια, μπορείτε επίσης να δοκιμάσετε να χρησιμοποιήσετε ηλεκτρονικά εργαλεία επισκευής προς την επισκευή αρχείου PDF. Υπάρχουν πολλές τοποθεσίες επισκευής PDF στον ιστό όπως PDF2GO και  iLovePDF.
Το μόνο που πρέπει να κάνετε είναι να το κάνετε αγαπητός or εξαγωγή το κατεστραμμένο αρχείο σας στον ιστότοπο και ακολουθήστε τις επόμενες οδηγίες που σας ζητούνται.
Και πάλι, μπορείτε να επιλέξετε όποια επισκευή θέλετε, αλλά να θυμάστε να είστε προσεκτικοί σχετικά με το τι επιλέγετε. Ορισμένοι ιστότοποι ενδέχεται να περιέχουν κακόβουλο λογισμικό ή ιστότοπους ηλεκτρονικού ψαρέματος που ενδέχεται να κλέψουν τα δεδομένα σας.




Μέθοδος 4: Χρήση echoshare Ανάκτηση δεδομένων για επιδιόρθωση αρχείου PDF
Αν και οι παραπάνω λύσεις είναι εύκολο να εκτελεστούν και να βρεθούν, δεν υπάρχει 100% εγγύηση ότι θα μπορούσαν επισκευή αρχείου PDF λόγω ορισμένων περιορισμών και κινδύνων. Αλλά δεν υπάρχει τίποτα να ανησυχείτε, έχουμε μια ακόμη λύση που μπορείτε να δοκιμάσετε και μπορούμε να εγγυηθούμε ότι αυτή θα λειτουργήσει.
echoshare Ανάκτηση δεδομένων είναι ένα αξιόπιστο εργαλείο ανάκτησης δεδομένων που μπορεί επισκευή οποιουδήποτε τύπου κατεστραμμένου εγγράφου όπως το Word, Excel, PowerPoint και πολλά άλλα. Εκτός από αυτό, μπορεί επίσης ανακτήστε τα μη αποθηκευμένα έγγραφά σας, εάν υπάρχει πιθανότητα να προέκυψε σφάλμα κατά την επεξεργασία και δεν καταφέρετε να αποθηκεύσετε το έγγραφό σας, echoshare θα τα σώσει για εσάς.


Για να προσθέσετε, echoshare Η ανάκτηση δεδομένων μπορεί επίσης ανάκτηση οποιουδήποτε τύπου διαγραμμένων αρχείων όπως φωτογραφίες, βίντεο, email και πολλά άλλα! Τώρα, δεν χρειάζεται να αγχώνεστε για την εύρεση ενός αντιγράφου ασφαλείας για την επαναφορά των αρχείων σας, αυτό το εργαλείο θα κάνει τη δουλειά του χωρίς καμία ταλαιπωρία.
Εκτός από αυτό, αυτό το εργαλείο λειτουργεί τέλεια τόσο με Windows όσο και με Mac OS, ανεξάρτητα από τον υπολογιστή που χρησιμοποιείτε, echoshare Η ανάκτηση δεδομένων θα λειτουργήσει μια χαρά.
Πάρτε αυτό το εργαλείο τώρα και ξεκινήστε την επισκευή αρχείων PDF μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα!

Βήματα για την ανάκτηση του διαγραμμένου φακέλου μέσω echoshare Ανάκτηση δεδομένων
	Για να ξεκινήσετε, κατεβάστε το πρόγραμμα πατώντας το κουμπί παρακάτω και μετά ξεκινήστε το.
	Στη συνέχεια, στο echoshare διεπαφή, επιλέξτε πώς χάθηκε/καταστραφεί το αρχείο σας και, στη συνέχεια, επιλέξτε στις παρακάτω επιλογές έγγραφα μετά τικ Επόμενο.
	Επιλέξτε ποια μονάδα δίσκου βρίσκεται το κατεστραμμένο αρχείο σας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ σάρωση.



	Μετά από αυτό, το πρόγραμμα θα αρχίσει να σαρώνει για αρχεία. Όταν ολοκληρωθεί η σάρωση, σημειώστε το αρχείο προορισμού και πατήστε Επαναφορά.



	Αποθηκεύστε το επισκευασμένο αρχείο σας σε διαφορετικό φάκελο με διαφορετικό όνομα αρχείου και είναι έτοιμο.

Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία, θα πρέπει να γίνει επαναφορά του φακέλου σας με όλα τα περιεχόμενά του.



Συμπέρασμα
Υπάρχουν στιγμές που μπορεί να είμαστε ευάλωτοι και δεν υπάρχει τίποτα κακό με αυτό. Απλώς έτσι λειτουργεί η ζωή, το σημαντικό είναι ότι μπορούμε πάντα να σηκωθούμε και να λυτρώσουμε τον εαυτό μας. Όπως η κατάσταση που αναφέρθηκε παραπάνω, το PDF μας μπορεί να φαίνεται άφθαρτο, αλλά έχει επίσης ορισμένες αδυναμίες. Αλλά υπάρχουν πάντα λύσεις για να το επισκευάσετε και να το χρησιμοποιήσετε ξανά.



FAQs





Πώς μπορώ να ανοίξω ένα PDF στο Chrome;

	Κάντε κλικ στο αρχείο PDF και επιλέξτε "Άνοιγμα με"Επιλογή.
	Μετά από αυτό επιλέξτε Chrome, και αυτό είναι.








Τι σημαίνει το PDF;

PDF σημαίνει φορητή μορφή εγγράφου. Η Adobe αναπτύσσει αυτήν τη μορφή αρχείου. Είναι μια αξιόπιστη και ευέλικτη μορφή και προστατεύει τα δεδομένα σας καθώς δεν μπορούν εύκολα να αλλαχθούν.









Σχετική ανάγνωση:

	Βοήθεια! Πώς να ανακτήσετε ένα χαμένο/μη αποθηκευμένο έγγραφο Word στα Windows


	(Ας τους πάρουμε πίσω) Ανακτήστε το μη αποθηκευμένο αρχείο Excel


	(ΛΥΘΗΚΕ!) Πώς να ανακτήσετε το αρχείο Adobe Photoshop


	Πού να βρείτε όλες τις φωτογραφίες στα Windows 7/10; – Εδώ είναι η απάντηση


	(Λειτουργεί 100%) Ανάκτηση διαγραμμένου φακέλου στα Windows 10/8/7








Μοιραστείτε αυτήν την ανάρτηση
FacebookXRedditWhatsAppPinterestΗλεκτρονική Διεύθυνση (Email)



Microsoft Recovery
Ανάκτηση διαγραμμένων, αποθήκευσης, απώλειας, κατεστραμμένων ή μη αποθηκευμένων αρχείων Microsoft Word, Excel, PDF, Powerpoint, PST και άλλων αρχείων σε δευτερόλεπτα!

Win Download Λήψη Mac




ΕΤΑΙΡΕΙΑ
	 Επικοινωνία
	 Συμβουλές & Οδηγοί



Εργαλεία Blu-ray
	 Blu-ray Player
	 Blu-ray Ripper
	 Blu-ray Δημιουργός



Εργαλεία DVD & βίντεο
	 DVD Creator
	 DVD Ripper
	 Εγγραφή οθόνης
	 Μετατροπέας βίντεο



ΟΡΟΙ & ΠΟΡΟΙ
	 Όροι και Προϋποθέσεις
	 Πολιτική Απορρήτου
	 Επιλέξτε τη γλώσσα σας







© Πνευματικά δικαιώματα 2024 | Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος | Τροφοδοτείται από echoshare.co







Σύνδεσμος φόρτωσης σελίδας 
Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookies και υπηρεσίες τρίτων. Χρησιμοποιώντας τον ιστότοπό μας, αποδέχεστε echoshareΠολιτική Cookies.					
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